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仁华学校四年级入学考试样题二
   【考生注意】
    本试卷包括三道大题(10道小题)，满分72分，考试时间60分钟．
    一、填空题I：(本题共有5道小题，每小题6分，满分30分)   

    1．计算：2×3+2×5+2×7+4×7+4×5+4×3+3×6+5×6+7×6=      .

    2．老师拿来一批树苗，分给同学们去栽，每人每次分给一棵，一轮一轮往下分，当分剩下12棵时，不够每人分一棵了．如果再拿来8棵，那么每个同学正好栽10棵．则原有树苗      棵．

    3．停车场上共有汽车和摩托车24辆，其中每辆汽车有4个轮子，每辆摩托车有3个轮子，所有车辆共有86个轮子，那么有摩托车    辆．
    4．3根木棍可以摆成一个小三角形，那么图ll-1由     根木棍组成．
       △         

△△
      …… 
      ……
   △ …… △  （共12层）
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，的各位数字之和是      .

二、填空题II：(本题共有4道小题，每小题8分，满分32分)
6．将一对括号添加到算式1+2×3+4×5+6×7中去，使所得的新算式具有最大的结果，那么这个结果是       .
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    7．9个同样的直角三角形卡片拼成了如图1l-2所示的平面图形，则这种三角形卡片的3个角中最小的角是     度．
    8．一次速算比赛共出了100道题，李明每分钟做3道题，张强每做5道题比李明少用6秒钟，那么张强做完100道题时，李明已做

完    道题．
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    9．从1，2，3，4，5中选出4个数分别填入图11-3的方格内，使得右边的数比左边的大，下面的数比上面的大，那么共有    种不同的填法．
    三、解答题：  (本题满分10分)

    10．500个同学从前往后排成一列，按下面的规则报数：如果某个同学报的数是一位数，后面的同学就要报出这个数与7的和；如果某个同学报的数是两位数，后面的同学就要报出此数的个位数字与4的和．现在让第一个同学报1，问最后一个同学报的是多少?

试题解答

    一、填空题I：

    1．180．

    原式=2×(3+5+7)+4×(3+5+7)+6×(3+5+7)

    =(2+4+6)×(3+5+7)=12×15=180．

    2．192．

    由题意，剩下12棵树不够分，所以人数多于12，而再拿来8棵就可以均分，且12>8，故每人又只分到1棵，因此共有同学12+8=20名，原有树苗20×10-8=200-8=192棵．

    3．10．

    此为“鸡兔同笼”问题．假设24辆全为汽车，那么共有轮子24×4=96个，而一辆汽车比一辆摩托车多4-3=1个轮子，所以共有摩托车(96-86)÷1=10辆．

    4．234．

    观察题述图形知，第几层就有几个尖朝上的三角形，所以共有此类三角形1+2+…+12=(1+12)×12÷2=13×6=78个，需用木棍3×78=234根．

   注：如果答成78，给3分．

   5．200．
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   如图11-4，我们列竖式计算，其中每个省略号代表7位  

数字．因此算式结果的各位数字之和是4×9+5+3×9+2+6×9

+5+7×9+8=(4+3+6+7)×9+20=200．

    二、填空题II：

    6．407。

    为使结果尽可能大，就要通过添加括号将乘号连接起来，即通过尽量增大某一乘数，以扩大另一乘数在相乘时对结果的作用．经试算这个最大结果应为l+2×(3+4×5+6)×7=l+2×29×7=1+406=407．

    注：如果答成315，给4分．

    7．36．

    考察图中各三角形在中心处的内角，直角三角形的7个小锐角和2个大锐角共同构成了一个周角，是
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．而1个小锐角与1个大锐角的和是
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，即小锐角是
[image: image12.wmf]o

180

÷5=
[image: image13.wmf]o

36

．

    8．94．

    100道题中有100÷5=20个五题组，所以张强做100道题比李明少用6×20=120秒=2分钟，于是当张强做完时，李明还有2×3=6道题没做，即他已做了100-6=94道题．

    9．10．
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    从这5个数中取出4个数，就相当于从5个数中去掉1个数，共有5种方法．由于这5个数都比6和7小，而且其中任意的4个数都有确定的大小顺序，因此每种取数方法下的排列种数相同．当取1，2，3，4这4个数时，注意上面两行中左上角的数最小，右下角的数最大，故必分别为1和4，这样只有如图11-5，6所示的2种排列方式，从而本题的答案

为5×2=10．

    注：如果答成5，9或11，给4分．

    三、解答题：

   10．解：将前面一些同学所报的数逐一写出如下：

    l，8，15，9，16，10，4，ll，5，12，6，13，7，14，8，15，…

                                                               ——3分

    我们发现，第15个同学与第2个同学所报的数相同，均为8．而由报数规则知。每一个同学所报的数完全取决于他前一个同学所报的数，因此以后报出的数都是循环的，每15-2=13个数循环一次．
                                                             ——7分

    除去第1个同学，还有500-1=499人．又499+13=38……5，所以最后一个同学报的数与第6个同学相同，为10．

                                                             ——10分
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